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indexSchroder Healthcare Inc. es el principal innovador y 
fabricante de mobiliario médico en Turquía, con 
especial atención a las camas electrónicas, camillas, 
camas de partos y carros médicos con. Con un 
amplio abanico de más de 300 productos, la 
empresa responde a cualquier demanda de 
mobiliario médico de cualquier segmento, con una 
flexibilidad para ofrecer a cuidadores y pacientes 
productos de gamas que van del lujo al coste 
effectivo y en función de los requisitos que varían 
según el territorio. Gracias a la I+D interna, la 
dedicación a la retroalimentación y la observación, 
combinadas con las responsabilidades del papel de 
líder del mercado en Turquía, Schroder marca la 
tendencia en Turquía en mobiliario médico con 
innovaciones que hacen de la empresa un nombre 
asociado a la calidad. Junto con el éxito en el 
mercado nacional, Schroder Healthcare Inc., a pesar 
de su breve historial de exportaciones, se ha ganado 
una reputación de marca similar a la de casa en el 
extranjero, y cuenta con un creciente interés por la 
marca por parte de los respectivos clientes de todo 
el mundo. Schroder Healthcare Inc. ha ampliado su 
éxito a Europa y Norteamérica con el reciente 
lanzamiento de la serie de camas hospitalarias bajas, 
camillas y productos de acero inoxidable, lo que ha 
atraído la atención de los profesionales sanitarios. 
Schroder Healthcare Inc. comprende las demandas 
de pacientes y cuidadores y ofrece una amplia gama 
de opciones para equipar hospitales y clínicas con 
productos que cumplen los criterios y expectativas 
locales en materia de mobiliario hospitalario. 
Además de sus supremacías en una amplia gama, 
que dan derecho a Schroder Healthcare Inc. con 
omnipotencia, en muchas áreas que la empresa se 
ocupa, Schroder Healthcare Inc, con la percepción 
que tiene la empresa de las ventas, es decir, que las 
ventas son una relación comercial a largo plazo, 
hace posible además modificar los productos de 
acuerdo con la demanda de los clientes, gracias a 
un personal cualificado y a maquinaria de última 
generación. Como empresa con la política de 
"responder a las expectativas de los pacientes y 
clientes con más", el empeño de Schroder 
Healthcare Inc. es dar un paso más para quienes 
cuentan con la marca Schroder. 

www.schroderhealth.de



4 5

CURA 5000
Cama eléctrica hospitalaria, 5 motores

Dimensiones exteriores 221 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura sin colchón 52 – 90 cm

Ángulo de Trendelenburg 0° – 17°

Ángulo de Trendelenburg inverso 0° – 17°

Ajuste de la inclinación 0° – 16°

Plataforma de colchones (ABS) 90 x 200 cm

Altura de los raíles laterales 42 cm

Diámetro de la rueda 15 cm (Rueda central bloqueable)

5º Rueda 15 cm

Paneles de control de enfermería en las vías laterales 2 uds.

Paneles de control de pacientes en las barandillas 2 uds.

Carga de trabajo segura 270 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

CURA 5000

Una cama de hospital eléctrica CURA 5000 construcción de motores de 
columna accionada por 4 motores con la opción de quinto motor 
proporciona seguridad al paciente , protección bacteriológica y comodidad 
al paciente durante una estancia en el hospital, en la Unidad de Cuidados 
Intensivos (UCI). Cinco Funciones, Regresión Automática, Aplicación de 
Casetón de Rayos X, Entrada y Salida Segura de la Cama, Accionamiento 
Seguro en la 5ta Rueda (Opt), Panel de Control con Pantalla Táctil (Opt), 
Panel de Control con Respaldo Flexible (Opt), Control Bilateral de Pie Alto-
Bajo (Opt) Indicador de Altura Mínima (Opt), Alarma De Existencia De 
Cama (Opt), Alarma De Freno (Opt), Luz Inteligente De Noche (Opt), 
Posición De Choque Con Un Solo Toque (Opt), Balanza De Peso (Opt), 
Sección De Cabeza Estacionaria (Opt), Soporte Para Botella De Oxigeno 
(Opt), Extensión De Cama Con Soporte Para Ropa De Cama (Opt), 
Inclinación Lateral.
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CURA 4040
Cama Eléctrica Hospitalaria, 4 Motores

La cama sanitaria CURA 4040 está hecha a medida para satisfacer las altas 
exigencias de los cuidados intensivos. Su elegante diseño se ha convertido 
en la definición de los requisitos de las camas sanitarias más modernas de 
los hospitales y las unidades de cuidados intensivos (UCI). La cama CURA 
4040 ha sido diseñada, construida y probada para ofrecer la máxima 
durabilidad. El armazón superior monolítico está diseñado también para 
futuros bariátricos y está protegido por varias patentes. CURA 4040 tiene 
algunos beneficios para la satisfacción del paciente. Cinco Funciones, Auto 
Regresión, Aplicación de Casetón de Rayos X, Entrada y Salida Segura de 
la Cama, Conducción Segura en la 5ª Rueda (Opt), Panel de Control de 
Pantalla Táctil (Opt), Panel de Control de Respaldo Flexible (Opt), Control 
de Pie Bilateral Alto-Bajo (Opt) Indicador de Altura Mínima (Opt), Alarma 
De Existencia De Cama (Opt), Alarma De Freno (Opt), Luz Inteligente De 
Noche (Opt), Posición De Choque Con Un Solo Toque (Opt), Balanza De 
Peso (Opt), Sección De Cabeza Estacionaria (Opt), Soporte Para Botella De 
Oxigeno (Opt), Extensión De Cama Con Soporte Para Ropa De Cama 
(Opt).

CURA 4040

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 221 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Rango de altura sin colchón 39 – 82 cm

Ángulo de Trendelenburg 0° – 17°

Ángulo de Trendelenburg inverso 0° – 17°

Plataforma de colchones (ABS) 90 x 200 cm

Altura de los raíles laterales 42 cm

Diámetro de la rueda 15 cm (Central Lockable Castor)

Paneles de control de enfermería en las vías laterales 2 uds.

Paneles de control de pacientes en las barandillas 2 uds.

Carga de trabajo segura 270 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ
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CURA 4050
Cama Eléctrica Hospitalaria, 4 Motores

La CURA 4050 es una cama de accionamiento eléctrico diseñada 
especialmente para entornos de cuidados intensivos, que se ha convertido 
en la definición de los requisitos de las camas sanitarias más modernas de 
los hospitales y las unidades de cuidados intensivos (UCI). La cama CURA 
4050 ha sido diseñada, fabricada y probada para ofrecer la máxima 
durabilidad. Las barandillas laterales tienen un consumo de espacio lateral 
de 4 cm, utilizan menos espacio y se pueden bajar sin esfuerzo con una 
sola mano. CURA 4050 tiene algunas ventajas para la satisfacción del 
paciente. Cinco Funciones, Auto Regresión, Aplicación de Casetón de 
Rayos X, Entrada y Salida Segura de la Cama, Conducción Segura en la 5ª 
Rueda (Opt), Panel de Control de Pantalla Táctil (Opt), Panel de Control de 
Respaldo Flexible (Opt), Control Bilateral de Pie Alto-Bajo (Opt) Indicador 
de Altura Mínima (Opt), Alarma De Existencia De Cama (Opt), Alarma De 
Freno (Opt), Luz Inteligente De Noche (Opt), Posición De Choque Con Un 
Solo Toque (Opt), Balanza De Peso (Opt), Sección De Cabeza Estacionaria 
(Opt), Soporte Para Botella De Oxigeno (Opt), Extensión De Cama Con 
Soporte Para Ropa De Cama (Opt).

CURA 4050

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 221 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Rango de altura sin colchón 39 – 82 cm

Ángulo de Trendelenburg 0° – 17°

Ángulo de Trendelenburg inverso 0° – 17°

Plataforma de colchones (ABS) 90 x 200 cm

Altura de los raíles laterales 42 cm

Diámetro de la rueda 15 cm (Rueda central bloqueable)

Carga de trabajo segura 270 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ
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CURA 4060
Cama Eléctrica Hospitalaria, 4 Motores

La cama de hospital motorizada CURA 4060 tiene un diseño elegante y se 
ha convertido en la definición de la cama sanitaria verdaderamente 
moderna que necesitan las salas de hospital y las unidades de cuidados 
intensivos (UCI). La cama CURA 4060 ha sido diseñada, construida y 
probada para ofrecer la máxima durabilidad. Las barandillas laterales tienen 
un consumo de espacio lateral de 4 cm, utilizan menos espacio y se 
pueden bajar sin esfuerzo con una sola mano. CURA 4060 tiene algunas 
ventajas para la satisfacción del paciente. Cinco Funciones, Auto Regresión, 
Aplicación de Casetón de Rayos X, Entrada y Salida Segura de la Cama, 
Conducción Segura en la 5ª Rueda (Opt), Panel de Control de Pantalla 
Táctil (Opt), Panel de Control de Respaldo Flexible (Opt), Control Bilateral 
de Pie Alto-Bajo (Opt) Indicador de Altura Mínima (Opt), Alarma De 
Existencia De Cama (Opt), Alarma De Freno (Opt), Luz Inteligente De 
Noche (Opt), Posición De Choque Con Un Solo Toque (Opt), Balanza De 
Peso (Opt), Sección De Cabeza Estacionaria (Opt), Soporte Para Botella De 
Oxigeno (Opt), Extensión De Cama Con Soporte Para Ropa De Cama 
(Opt).

CURA 4060

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 221 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Rango de altura sin colchón 39 – 82 cm

Ángulo de Trendelenburg 0° – 17°

Ángulo de Trendelenburg inverso 0° – 17°

Plataforma de colchones (ABS) 90 x 200 cm

Altura de los raíles laterales 42 cm

Castor Diameter 15 cm (Rueda diagonal bloqueable)

Carga de trabajo segura 270 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ
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CURA 3050
Cama eléctrica hospitalaria, 3 motores

La cama de hospital eléctrica CURA 3050, accionada por 3 motores, es una 
solución ideal para las exigentes necesidades especiales de los pacientes 
enfermos en planta y proporciona seguridad, protección bacteriológica y 
comodidad al paciente durante su estancia en el hospital. CURA 3050 es 
una cama médica de diseño moderno y exclusivo, fabricada con el uso de 
tecnologías modernas y protegida por varias patentes. Está equipada con 
muchas funciones sofisticadas, incluyendo propiedades inteligentes hace 
que el cuidado del paciente más fácil y proporciona atención a un nivel 
superior. Encuentre con la CURA 3050 mejorar la comodidad de sus 
pacientes, la seguridad y la satisfacción. Cuatro Funciones, Regresión 
Automática, Aplicación de Casetón de Rayos X, Entrada y Salida Segura de 
la Cama, Conducción Segura en 5ª Rueda (Opt), Panel de Control con 
Pantalla Táctil (Opt), Panel de Control con Respaldo Flexible (Opt), Control 
Bilateral de Pie Alto-Bajo (Opt) Indicador de Altura Mínima (Opt), Alarma 
De Existencia De Cama (Opt), Alarma De Freno (Opt), Luz Inteligente De 
Noche (Opt), Posición De Choque Con Un Solo Toque (Opt), Balanza De 
Peso (Opt), Sección De Cabeza Estacionaria (Opt), Soporte Para Botella De 
Oxigeno (Opt), Extensión De Cama Con Soporte Para Ropa De Cama 
(Opt).

CURA 3050

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 221 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Rango de altura sin colchón 45 – 80 cm

Plataforma de colchones (ABS) 90 x 200 cm

Altura de los raíles laterales 42 cm

Diámetro de la rueda 15 cm

Carga de trabajo segura 270 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ
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CURA 3060
Hospital Electric Bed, 3 Motors

La cama de hospital eléctrica CURA 3060, accionada por 3 motores, 
está diseñada para salas de hospital estándar y unidades de cuidados 
de larga duración. Su elegante diseño se ha convertido en la definición 
de los requisitos de una cama sanitaria verdaderamente moderna para 
cada sala de hospital.CURA 3060 de diseño moderno y exclusivo es 
una cama médica de alta calidad, fabricada con el uso de tecnologías 
modernas y protegida con varias patentes. Está equipada con muchas 
funciones sofisticadas, incluyendo propiedades inteligentes hace que el 
cuidado del paciente más fácil y proporciona atención a un nivel 
superior. Conozca con la CURA 3060 mejorar la comodidad de sus 
pacientes, la seguridad y la satisfacción.

Cuatro Funciones, Regresión Automática, Aplicación de Casetón de Rayos 
X, Entrada y Salida Segura de la Cama, Conducción Segura en la 5ª Rueda 
(Opt), Panel de Control con Pantalla Táctil (Opt), Panel de Control de 
Respaldo Flexible (Opt), Control Bilateral de Pie Alto-Bajo (Opt) Indicador 
de Altura Mínima (Opt), Alarma De Existencia De Cama (Opt), Alarma De 
Freno (Opt), Luz Inteligente De Noche (Opt), Posición De Choque Con Un 
Solo Toque (Opt), Balanza De Peso (Opt), Sección De Cabeza Estacionaria 
(Opt), Soporte Para Botella De Oxigeno (Opt), Extensión De Cama Con 
Soporte Para Ropa De Cama (Opt).

CURA 3060

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 221 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Rango de altura sin colchón 45 – 80 cm

Plataforma de colchones (ABS) 90 x 200 cm

Altura de los raíles laterales 42 cm

Diámetro de la rueda 15 cm

Carga de trabajo segura 270 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ
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CURA 2050CURA 2040
Cama Eléctrica Hospitalaria, 2 MotoresCama Eléctrica Hospitalaria, 2 Motores

Una cama de paciente eléctrica CURA 2050 accionada por 2 motores 
accupied con la posición del choque del instend (TRENDELENBURG) 
proporciona comodidad paciente durante una estancia del hospital. Es la 
cama ideal para la sala y el presupuesto óptimo. Único diseño moderno 
CURA 2050 es una cama médica de alta calidad, hace que el cuidado del 
paciente más fácil y proporciona atención a un nivel superior. Con la 
CURA 2050 mejorará la comodidad, seguridad y satisfacción de sus 
pacientes. Dos Funciones, Panel de Control Posterior Flexible (Opcional), 
Alarma de Cama Existente (Opcional), Luz de Noche Inteligente 
(Opcional), Sección de Cabezal Estacionaria (Opcional), Soporte para 
Botella de Oxígeno (Opcional), Extensión de Cama con Soporte para 
Sábanas (Opcional).

Una cama de paciente eléctrica CURA 2040 accionada por motores dobles 
proporciona la seguridad del paciente, la protección bacteriológica y la 
comodidad del paciente durante una estancia en el hospital.único diseño 
moderno CURA 2040 es una cama médica de alta calidad, altura fija y 
fabricado con el uso de tecnologías modernas y protegido con varias 
patend. Con la CURA 2040 mejorara el confort, seguridad y satisfaccion 
de sus pacientes.Dos Funciones, Panel de Control de Respaldo Flexible 
(Opt), Alarma de Existencia de Cama (Opt), Luz de Noche Inteligente 
(Opt), Seccion de Cabeza Estacionaria (Opt), Soporte para Botella de 
Oxigeno (Opt), Extension de Cama con Soporte para Ropa de Cama (Opt).

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 214 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura (fija) 45 cm

Plataforma de colchones (ABS) 85 x 190 cm

Altura de los raíles laterales 42 cm

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Carga de trabajo segura 270 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 214 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura (fija) 45 cm

Plataforma de colchones (ABS) 85 x 190 cm

Altura de los raíles laterales 42 cm

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Carga de trabajo segura 270 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ
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CURA 2060 CURA 240 DX
Cama Eléctrica Hospitalaria, 2 Motores Cama de hospital de accionamiento mecánico, 4 manivelas

La cama eléctrica para pacientes CURA 2060, accionada por motores 
dobles, proporciona seguridad al paciente, protección bacteriológica y 
comodidad durante su estancia en el hospital. CURA 2060 es una cama 
médica de alta calidad y diseño moderno y exclusivo, de altura fija, que 
será la mejor elección para el cuidado del paciente. Su diseño simple 
cumple con todas las funciones estándar para el cuidado del paciente, 
tanto en el hospital o la atención domiciliaria. Dos Funciones, Panel de 
Control de Respaldo Flexible (Opt), Alarma de Cama Existente (Opt), Luz 
de Noche Inteligente (Opt), Sección de Cabezal Estacionaria (Opt), 
Soporte para Botella de Oxigeno (Opt), Extensión de Cama con Soporte 
para Sábanas (Opt).

La cama manual para UCI CURA 240 DX es totalmente ajustable y 
está diseñada para salas de hospital estándar y unidades de 
cuidados de larga duración. Es un diseño atractivo con 4 
secciones de plataforma de colchón ABS desmontable y 5 
funciones activadas por mecanismo de manivela. El diseño 
moderado, sistema único de CURA 240 DX está diseñado para la 
seguridad adicional para prevenir el riesgo de caída en gran 
medida lograr 42 cm de altura barandillas laterales por encima de 
la plataforma del colchón y una superficie de contención lateral 
total para el paciente, de conformidad con la norma para camas 
de hospital. CE EN 60601-2-52

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 214 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura (fija) 45 cm

Plataforma de colchones (ABS) 85 x 195 cm

Raíles laterales 42 cm

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Carga de trabajo segura 270 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 214 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura sin colchón 45 – 76 cm

Ángulo de Trendelenburg 0° – 12°

Ángulo de Trendelenburg inverso 0° – 12°

Plataforma de colchones (ABS) 85 x 190 cm

Altura de los raíles laterales 42 cm

12,5 cm

Carga de trabajo segura 270 kg

Diámetro de la rueda
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CURA 240 PL CURA 230 PL
Cama de hospital de accionamiento mecánico, 4 manivelas Cama de hospital de accionamiento mecánico, 3 manivelas

La cama manual para UCI CURA 240 PL es totalmente 
ajustable y está diseñada para salas de hospital estándar y 
unidades de cuidados prolongados. Su atractivo diseño 
con plataforma de colchón ABS desmontable de 4 
secciones y 5 funciones activadas por mecanismo de 
manivela. Es una atractiva cama de hospital universal de 
diseño moderado y accionamiento mecánico que ofrece 
ajustes individuales y garantiza la máxima seguridad para 
el paciente.

La cama de hospital CURA 230 PL de accionamiento 
mecánico está diseñada para las funciones estándar de 
las salas de hospital que se activan mediante 3 
manivelas. La cama tiene una construcción sencilla con 
un sistema de barandilla lateral de seguridad a bajo 
coste que proporciona a los clientes un gran ahorro de 
dinero.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 214 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura sin colchón 45 – 76 cm

Ángulo de Trendelenburg 0° – 12°

Ángulo de Trendelenburg inverso 0° – 12°

Plataforma de colchones (ABS) 85 x 190 cm

Raíles laterales Metálico plegable

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Carga de trabajo segura 270 kg

Dimensiones exteriores 214 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura sin colchón 45 – 76 cm

Plataforma de colchones (ABS) 85 x 190 cm

Raíles laterales Metálico plegable

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Carga de trabajo segura 270 kg
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CURA 220 PL
Cama de hospital de accionamiento mecánico, 2 manivelas

La cama de hospital CURA 220 PL de accionamiento 
mecánico está diseñada para las funciones estándar 
de las salas de hospital activadas por manivelas 
dobles. La cama tiene una construcción sencilla con 
un sistema de barandilla lateral de seguridad que se 
suministra a bajo coste y proporciona a los clientes 
un gran ahorro de dinero.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 214 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura (fija) 45 cm

Plataforma de colchones (ABS) 85 x 190 cm

Raíles laterales Metálico plegable

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Carga de trabajo segura 270 kg

CURA 120 PL
Cama de hospital de accionamiento mecánico, 1 manivela

La cama de hospital de accionamiento mecánico 
CURA 120 PL está diseñada para el cuidado estándar 
de pacientes, ya que sus funciones se activan con una 
sola manivela. La cama tiene una construcción sencilla 
con un sistema de barandilla lateral de seguridad a 
bajo coste que proporciona a los clientes un gran 
ahorro de dinero.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 214 x 107 cm

Backrest angle (max.) 0° – 70°

Altura (fija) 45 cm

Plataforma de colchones (ABS) 85 x 190 cm

Raíles laterales Metálico plegable

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Carga de trabajo segura 270 kg
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CURA 220 DX
Cama de hospital de accionamiento mecánico, 2 manivelas

La cama de hospital manual CURA 220 DX es doblemente 
ajustable y está diseñada para salas de hospital estándar. Su 
atractivo diseño con 4 secciones desmontables ABS colchón 
plataforma y 2 funciones activadas por mecanismo de manivela. 
Como posición de choque opcional (TRENDELENBURG) garantiza 
la máxima seguridad del paciente de acuerdo con la norma para 
camas de hospital CE EN 60601-2-52.

CURA 220 DX

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 214 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura fija sin colchón 45 cm

Ángulo de Trendelenburg (opcional) 0° – 12°

Plataforma de colchones (ABS) 85 x 190 cm

Altura de los raíles laterales 42 cm

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Carga de trabajo segura 270 kg
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SCH 4050
Cama Eléctrica Hospitalaria, 4 Motores

La cama SCH 4050 es una cama eléctrica diseñada especialmente para 
entornos de cuidados intensivos, que se ha convertido en la definición de 
los requisitos de las camas sanitarias modernas de las salas de hospital y 
las unidades de cuidados intensivos (UCI). La cama SCH 4050 ha sido 
diseñada, fabricada y probada para ofrecer la máxima durabilidad. El 
marco superior monolítico está diseñado también para futuros bariátricos y 
está protegido por varias patentes. Cinco Funciones, Regresión 
Automática, Aplicación de Casetón de Rayos X, Entrada y Salida Segura de 
la Cama, Seguro de Manejo en la 5ta Rueda (Opt), Panel de Control con 
Pantalla Táctil (Opt), Panel de Control con Respaldo Flexible (Opt), Control 
Bilateral de Pie Alto-Bajo (Opt) Indicador de Altura Mínima (Opt), Alarma 
De Existencia De Cama (Opt), Alarma De Freno (Opt), Luz Inteligente De 
Noche (Opt), Posición De Choque Con Un Solo Toque (Opt), Balanza De 
Peso (Opt), Sección De Cabeza Estacionaria (Opt), Soporte Para Botella De 
Oxigeno (Opt), Extensión De Cama Con Soporte Para Ropa De Cama 
(Opt),

SCH 4050

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 221 x 108 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura sin colchón 39 – 83 cm

Ángulo de Trendelenburg 0° – 17°

Ángulo de Trendelenburg inverso 0° – 17°

Plataforma de colchones (ABS) 90 x 200 cm

Diámetro de la rueda 15 cm (Rueda central bloqueable)

Carga de trabajo segura 250 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ
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AVANGARD 5000
Cama Eléctrica Hospitalaria 4 Motores, Base Aluminio

AVANGARD
5000

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 221 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura sin colchón 52 – 90 cm

Ángulo de Trendelenburg 0° – 17°

Ángulo de Trendelenburg inverso 0° – 17°

Ajuste de la inclinación 0° – 16°

Plataforma de colchones (ABS) 90 x 200 cm

Altura de los raíles laterales 37 cm

Diámetro de la rueda 15 cm (Rueda central bloqueable)

5º Rueda 15 cm

Carga de trabajo segura 270 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ

Una cama de hospital eléctrica AVANGARD 5000 Barandillas laterales de 
aluminio, construcción de motores de columna accionados por 4 motores 
proporciona seguridad del paciente, protección bacteriológica y comodidad 
del paciente durante una estancia en el hospital, en la Unidad de Cuidados 
Intensivos (UCI).único diseño moderno AVANGARD 5000 es una cama 
médica de alta calidad, fabricado con el uso de tecnologías modernas y 
protegido con varias patend. Está equipado con muchas funciones 
sofisticadas, incluyendo propiedades inteligentes hace que el cuidado del 
paciente más fácil y proporciona atención a un nivel superior. Encuentre 
con la AVANGARD 5000 mejorar la comodidad de sus pacientes, la 
seguridad y la satisfacción. Puede elegir la cama correcta para cada 
cuidado y aplicación médica, condiciones del paciente y presupuesto. Cinco 
Funciones, Regresión Automática, Aplicación de Casetón de Rayos X, 
Entrada y Salida Segura de la Cama, Manejo Seguro en 5ta Rueda (Opt), 
Panel de Control con Pantalla Táctil (Opt), Panel de Control con Respaldo 
Flexible (Opt), Control Bilateral de Pie Alto-Bajo (Opt) Indicador de Altura 
Mínima (Opt), Alarma De Existencia De Cama (Opt), Alarma De Freno (Opt), 
Luz Inteligente De Noche (Opt), Posición De Choque Con Un Solo Toque 
(Opt), Balanza De Peso (Opt), Sección De Cabeza Estacionaria (Opt), 
Soporte Para Botella De Oxigeno (Opt), Extensión De Cama Con Soporte 
Para Ropa De Cama (Opt), Inclinación Lateral (Opt),
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Cama Eléctrica Hospitalaria 4 Motores, Base Aluminio

La cama de hospital motorizada AVANGARD 4040 con barandillas laterales 
de aluminio es un diseño elegante que se ha convertido en la definición 
de los requisitos de las camas sanitarias verdaderamente modernas de 
todas las salas de hospital y unidades de cuidados intensivos (UCI). La 
cama AVANGARD 4040 ha sido diseñada, construida y probada para 
ofrecer la máxima durabilidad. Las barandillas laterales de aluminio tienen 
un consumo de espacio lateral de 4 cm, utilizan menos espacio y se 
pueden bajar sin esfuerzo con una sola mano. El AVANGARD 4040 tiene 
algunas ventajas para la satisfacción del paciente. Cinco Funciones, 
Regresión Automática, Aplicación de Casetón de Rayos X, Entrada y Salida 
Segura de la Cama, Conducción Segura en la 5ª Rueda (Opt), Panel de 
Control con Pantalla Táctil (Opt), Panel de Control de Respaldo Flexible 
(Opt), Control Bilateral de Pie Alto-Bajo (Opt) Indicador de Altura Mínima 
(Opt), Alarma De Existencia De Cama (Opt), Alarma De Freno (Opt), Luz 
Inteligente De Noche (Opt), Posición De Choque Con Un Solo Toque 
(Opt), Balanza De Peso (Opt), Sección De Cabeza Estacionaria (Opt), 
Soporte Para Botella De Oxigeno (Opt), Extensión De Cama Con Soporte 
Para Ropa De Cama (Opt).

AVANGARD
4040

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 221 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Rango de altura sin colchón 39 – 82 cm

Ángulo de Trendelenburg 0° – 17°

Ángulo de Trendelenburg inverso 0° – 17°

Plataforma de colchones (ABS) 90 x 200 cm

Altura de los raíles laterales 37 cm

Diámetro de la rueda 15 cm (Rueda central bloqueable)

5ª Rueda 15 cm

Carga de trabajo segura 270 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ

AVANGARD 4040
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La cama de hospital motorizada AVANGARD 3050 con 
barandillas laterales de aluminio es un diseño elegante que 
se ha convertido en la definición de los requisitos de las 
camas sanitarias verdaderamente modernas de todas las 
salas de hospital y unidades de cuidados intensivos (UCI). 
Las barandillas laterales de aluminio tienen un consumo de 
espacio lateral de 4 cm, utilizan menos espacio y se 
pueden bajar sin esfuerzo con una sola mano. Cuatro 
Funciones, Regresión Automática, Aplicación de Casetón de 
Rayos X, Entrada y Salida Segura de la Cama, Manejo 
Seguro en la 5ta Rueda (Opt), Panel de Control con 
Pantalla Táctil (Opt), Panel de Control con Respaldo Flexible 
(Opt), Control Bilateral de Pie Alto-Bajo (Opt) Indicador de 
Altura Mínima (Opt), Alarma De Existencia De Cama (Opt), 
Alarma De Freno (Opt), Luz Inteligente De Noche (Opt), 
Posición De Choque Con Un Solo Toque (Opt), Balanza De 
Peso (Opt), Sección De Cabeza Estacionaria (Opt), Soporte 
Para Botella De Oxigeno (Opt), Extensión De Cama Con 
Soporte Para Ropa De Cama (Opt).

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

AVANGARD 3050 AVANGARD 2060
Cama Electrica Hospitalaria 3 Motores, Base Aluminio Cama Electrica Hospital 2 Motores, Base Aluminio

External dimensions 221 x 107 cm

Backrest angle (max.) 0° – 70°

Footrest angle (max.) 0° – 40°

Altura sin colchón 45-80 cm

Plataforma de colchones (ABS) 90 x 200

Altura de los raíles laterales 37 cm

Diámetro de la rueda 15 cm

Carga de trabajo segura 270 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ

Dos motorizados AVANGARD 2060 
cama de hospital con barandillas 
laterales aliminiyum es el diseño 
elegante se ha convertido en la 
definición de los requisitos de la 
cama de salud verdaderamente 
moderna de cada ward.Aluminum 
hospital barandillas laterales tienen un 
consumo de espacio lateral de 4 
cm, utilizan menos espacio y se 
puede bajar sin esfuerzo con una 
sola mano. El AVANGARD 2060 
tiene algunos beneficios para la 
satisfacción del paciente.dos 
funciones, panel de control trasero 
flexible (Opt), alarma de existencia 
de cama (Opt), luz nocturna 
inteligente (Opt), sección de la 
cabeza estacionaria (Opt), soporte 
para botella de oxígeno (Opt), 
extensión de cama con soporte para 
ropa de cama (Opt).

Dimensiones exteriores 214 x 107 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura (fija) 45 cm

Plataforma de colchones (ABS) 85 x 190

Trendelenburg (por resorte de gas) 0° – 17°

Plataforma de colchones (ABS) 85 x 190 cm

Altura de los raíles laterales 37 cm

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Carga de trabajo segura 270 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ
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La cama pediátrica PDA 1020 tiene un diseño alegre 
desarrollado pensando en la inspiradora imaginación de 
los niños. Con las barandillas de aluminio, garantiza la 
seguridad de sus hijos y hace que sea muy fácil 
acceder al paciente. PDA 1020 es una cama pediátrica 
de alta calidad, altura fija y fabricada con el uso de 
tecnologías modernas y protegida con varias patentes. 
Cumplir con el PDA 1020 mejorar la comodidad de sus 
pacientes, la seguridad y la satisfacción.dos funciones, 
Panel de control trasero flexible (Opt), Alarma de cama 
existente (Opt), Luz de noche inteligente (Opt), Sección 
de la cabeza estacionaria (Opt), Soporte para botella de 
oxígeno (Opt), Extensión de cama con soporte para 
ropa de cama (Opt).

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PDA 3020 PDA 1020
Cama Hospitalaria Pediátrica, 3 Somieres Motorizados Aluminio Cama Hospitalaria Pediátrica, 2 Somieres Aliminum Motorizados

Dimensiones exteriores 188 x 85 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Rango de altura sin colchón 39,5 – 70 cm

Plataforma de colchones (ABS) 171 x 71cm

Altura de los raíles laterales 37 cm

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Carga de trabajo segura 170 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 188 x 85 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura Rango Fijo 45 cm

Plataforma de colchones (ABS) 171 x 71 cm

Altura de los raíles laterales 37 cm

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Carga de trabajo segura 170 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ

La cama pediátrica PDA 3020 tiene un diseño alegre 
desarrollado pensando en la inspiradora imaginación de 
los niños. Con las barandillas laterales de aluminio, 
garantiza la seguridad de sus hijos y facilita el acceso al 
paciente. Cuatro Funciones, Regresión Automática, 
Aplicación de Casetón de Rayos X, Entrada y Salida 
Segura de la Cama, Conducción Segura en la 5ª Rueda 
(Opt), Panel de Control con Pantalla Táctil (Opt), Panel de 
Control con Respaldo Flexible (Opt), Control Bilateral de 
Pie Alto-Bajo (Opt) Indicador de Altura Mínima (Opt), 
Alarma De Existencia De Cama (Opt), Alarma De Freno 
(Opt), Luz Inteligente De Noche (Opt), Posición De 
Choque Con Un Solo Toque (Opt), Balanza De Peso 
(Opt), Sección De Cabeza Estacionaria (Opt), Soporte Para 
Botella De Oxigeno (Opt), Extensión De Cama Con 
Soporte Para Ropa De Cama (Opt).
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La cama pediátrica PDB 1100 tiene un diseño 
alegre desarrollado pensando en la inspiradora 
imaginación de los niños. Ayudando a las 
barandillas, garantiza la seguridad de sus hijos y 
hace que sea muy fácil acceder al paciente.único 
diseño moderno PDB 1100 es una cama pediátrica 
de alta calidad, altura fija y fabricado con el uso 
de tecnologías modernas y protegido con varias 
patend. Con la PDB 1100 mejorará la comodidad, 
seguridad y satisfacción de sus pacientes.

La cama pediátrica PDB 1130 tiene un diseño alegre 
desarrollado pensando en la inspiradora imaginación de 
los niños. Gracias a las barandillas, garantiza la seguridad 
de sus hijos y hace que sea muy fácil acceder al 
paciente.único diseño moderno PDB 1130 es una cama 
pediátrica de alta calidad , altura ajustable y fabricado 
con el uso de tecnologías modernas y protegido con 
varias patend. Cuatro Funciones, Regresión Automática, 
Aplicación de Casetón de Rayos X, Entrada y Salida 
Segura de la Cama, Seguridad de Conducción en la 5ª 
Rueda (Opt), Panel de Control con Pantalla Táctil (Opt), 
Panel de Control con Respaldo Flexible (Opt), Control 
Bilateral de Pie Alto-Bajo (Opt) Indicador de Altura 
Mínima (Opt), Alarma De Existencia De Cama (Opt), 
Alarma De Freno (Opt), Luz Inteligente De Noche (Opt), 
Posición De Choque Con Un Solo Toque (Opt), Balanza 
De Peso (Opt), Sección De Cabeza Estacionaria (Opt), 
Soporte Para Botella De Oxigeno (Opt), Extensión De 
Cama Con Soporte Para Ropa De Cama (Opt).

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PDB 1100 PDB 1130
Cama de hospital pediátrica, 2 motorizadas Cama Hospitalaria Pediátrica, 3 Motorizadas

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 188 x 85 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura Rango Fijo 60 cm

Plataforma de colchones (ABS) 171 x 71 cm

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Carga de trabajo segura 170 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ

Dimensiones exteriores 188 x 85 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura 39,5 to 70 cm

Plataforma de colchones (ABS) 171 x 71 cm

Raíles laterales Metallic Collapsible Side Rails

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Carga de trabajo segura 170 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ
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PDB 1120 PDB 1020
Cama Hospitalaria Pediátrica, 2 Ajustes Cama de hospital pediátrica, 2 motorizadas

La cama pediátrica PDB 1120 tiene un diseño alegre 
desarrollado pensando en la inspiradora imaginación de los 
niños. Gracias a las barandillas, garantiza la seguridad de sus 
hijos y hace que sea muy fácil acceder al paciente.único diseño 
moderno PDB 1120 es una cama pediátrica de alta calidad , 
altura fija y fabricado con el uso de tecnologías modernas y 
protegido con varias patend. Con la PDB 1120 mejorará el 
confort, la seguridad y la satisfacción de sus pacientes.

La cama pediátrica PDB 1020 tiene un diseño alegre desarrollado 
pensando en la inspiradora imaginación de los niños. Gracias a las 
barandillas, garantiza la seguridad de sus hijos y hace que sea muy 
fácil acceder al paciente.Dos Funciones, Panel de Control Posterior 
Flexible (Opt), Alarma de Existencia de Cama (Opt), Luz Nocturna 
Inteligente (Opt), Sección de Cabezal Estacionaria (Opt), Soporte 
para Botella de Oxígeno (Opt), Extensión de Cama con Soporte 
para Sábanas (Opt).

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 188 x 85 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura Rango Fijo 45

Plataforma de colchones (ABS) 171 x 71 cm

Raíles laterales Raíles laterales metálicos plegables

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Carga de trabajo segura 170 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 188 x 85 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Altura Rango Fijo 45 cm

Plataforma de colchones (ABS) 171 x 71 cm

Altura de los raíles laterales Raíles laterales metálicos plegables

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Carga de trabajo segura 170 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ
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CUNAS 15 CUNAS 14
Cuna de hospital y armario Cuna de hospital y armario

La serie Cunas, que tiene una estructura perfecta, está diseñada 
para recién nacidos. Dispone de un colchón especialmente 
fabricado para bebés que no es permeable a los líquidos y no 
transpira. El código de plexiglás en él tiene propiedad antibactarial 
y es muy fácil de llevar. Cumplir con la Serie CUNAS mejorar su 
bebé comodidad, seguridad y satisfacción.

• Revestimiento de polvo electrostático antibacteriano
• Cuna de plástico moldeado extraíble
• ABS antiestático Dos frenos Cuatro ruedas
• Plexiglás antibacteriano-
• Piezas antibacterianas impermeables
• Colchón fácil de limpiar
• Armario- 73x46x100 cm

La serie Cunas, que tiene una estructura 
perfecta, está diseñada para recién nacidos. 
Dispone de un colchón especialmente 
fabricado para bebés que no es permeable a 
los líquidos y no transpira. El código de 
plexiglás en él tiene propiedad antibactarial 
y es muy fácil de llevar. Cumplir con la Serie 
CUNAS mejorar su bebé comodidad, 
seguridad y satisfacción.

• Revestimiento de polvo electrostático 
antibacteriano

• Cuna de plástico moldeado extraíble
• ABS antiestático Dos frenos Cuatro 

ruedas
• Plexiglás antibacteriano
• Piezas antibacterianas impermeables
• Colchón fácil de limpiar
• Con posición Trendelenburg (TR)
• 80x46x100-120 cm
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CUNAS 12
Cuna hospitalaria apilable

CUNAS 11
Cuna hospitalaria

La serie Cunas, que tiene una estructura 
perfecta, está diseñada para recién nacidos. 
Dispone de un colchón especialmente 
fabricado para bebés que no es permeable a 
los líquidos y no transpira. El código de 
plexiglás en él tiene propiedad antibactarial 
y es muy fácil de llevar. Cumplir con la Serie 
CUNAS mejorar su bebé comodidad, 
seguridad y satisfacción.

• Revestimiento en polvo electrostático
antibacteriano

• Cuna de plástico moldeado extraíble
• ABS antiestático Dos frenos Cuatro

ruedas
• Plexiglás antibacteriano
• Piezas antibacterianas impermeables
• Colchón fácil de limpiar
• Cuna apilable para ganar espacio
• 80x46x110 cm

La serie Cunas, que tiene una estructura perfecta, está diseñada 
para recién nacidos. Dispone de un colchón especialmente 
fabricado para bebés que no es permeable a los líquidos y no 
transpira. El código de plexiglás en él tiene propiedad antibactarial 
y es muy fácil de llevar. Cumplir con la Serie CUNAS mejorar su 
bebé comodidad, seguridad y satisfacción.

• Revestimiento de polvo electrostático antibacteriano
• Cuna de plástico moldeado extraíble
• ABS antiestático Dos frenos Cuatro ruedas
• Plexiglás antibacteriano
• Piezas antibacterianas impermeables
• Colchón fácil de limpiar
• 73x46x95 cm
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BLIZZ 1100
Cama eléctrica obstétrica / de partos

La cama de partos BLIZZ 1100 destaca tanto por su 
espectacular aspecto como por sus características técnicas. La 
cama accionada por tres motores proporciona seguridad, 
protección bacteriológica y comodidad durante para el 
departamento de obstetricia. Con la BLIZZ 1100 mejorará el 
confort, la seguridad y la satisfacción de sus pacientes.

BLIZZ 1100

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones exteriores 215 x 107,5 cm

Ángulo del respaldo (máx.) 0° – 70°

Trendelenburg 17°

Trendelenburg inverso 17°

Altura Rango Fijo 52 – 85 cm

Plataforma de colchones (ABS) 195 x 86cm

Altura de los raíles laterales 42 cm

Diámetro de la rueda 15 cm

Carga de trabajo segura 270 kg

Entrada de alimentación 230V, 50HZ
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CYCLONE
Camilla de procedimiento

La Camilla de Procedimientos CYCLONE es la mejor elección diseñada con 
facilidad de uso y fiabilidad de versatilidad. El sistema de dirección completa 
de última generación de la Camilla de Procedimientos CYCLONE está 
diseñado para reducir el esfuerzo físico, facilitando la dirección y la parada, a 
la vez que permite un control y unas curvas nítidas. La Camilla de 
Procedimientos CYCLONE le permite crear la solución ideal para mejorar el 
confort del paciente. El bastidor reforzado de acero de gran calibre de la 
Camilla de Procedimientos CYCLONE tiene una capacidad de peso de 320 
kg (705,5 lb) para manejar pacientes de tamaño variable. Ambas camillas de 
la serie CYCLONE están especialmente diseñadas para facilitar el lavado 
(totalmente lavable) y la limpieza en un entorno sanitario de ritmo rápido. La 
camilla de procedimiento CYCLONE es totalmente compatible con diversos 
equipos médicos como arcos en C y dispositivos de rayos X.

CYCLONE

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones 84 x 222 cm

Respaldo 0° – 83°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Rango de altura (hidráulico) 66 – 86 cm

Trendelenburg 12°

Trendelenburg inverso 12°

Plataforma de colchones (ABS) 66 x 195cm

Diámetro de la rueda 20 cm

5º Rueda 15 cm

Capacidad de carga de trabajo segura 320 kg
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CYCLONE
Camilla de transporte

La Camilla de Transporte CYCLONE es la mejor elección diseñada con 
facilidad de uso y fiabilidad de versatilidad. El sistema de dirección 
completa de última generación de la camilla de transporte CYCLONE está 
diseñado para reducir el esfuerzo físico y facilitar la dirección y la parada, al 
tiempo que permite un control y un paso por curva nítidos. La Camilla de 
Transporte CYCLONE le permite crear la solución ideal para mejorar el 
confort del paciente. El bastidor reforzado de acero de gran calibre de la 
Camilla de Transporte CYCLONE tiene una capacidad de peso de 320 kg 
(705,5 lb) para manejar pacientes de tamaño variable. La camilla se integra 
bien con el equipo de la sala de urgencias.Ambas camillas de la serie 
CYCLONE están especialmente diseñadas para facilitar el lavado 
(totalmente lavable) y la limpieza en un entorno sanitario de ritmo rápido. La 
camilla de transporte CYCLONE es totalmente compatible con diversos 
equipos médicos como arcos en C y aparatos de rayos X.

CYCLONE

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones 84 x 222 cm

Respaldo 0° – 83°

Rango de altura (hidráulico) 60 – 86 cm

Trendelenburg 12°

Trendelenburg inverso 12°

Plataforma de colchones (ABS) 66 x 195 cm

Diámetro de la rueda 20 cm

5ª Rueda 15 cm

Capacidad de carga de trabajo segura 320 kg
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CYCLONE
Camilla de traumatología

La Camilla de Trauma CYCLONE es la mejor elección diseñada con 
facilidad de uso y fiabilidad de versatilidad. El sistema de dirección 
completa de última generación de la camilla de traumatología CYCLONE 
está diseñado para reducir el esfuerzo físico y facilitar la dirección y la 
parada, a la vez que permite un control y un paso por curva nítidos. La 
Camilla de Trauma CYCLONE le permite crear la solución ideal para 
mejorar el confort del paciente. El bastidor reforzado de acero de gran 
calibre de la Camilla de Trauma CYCLONE tiene una capacidad de peso 
de 450 kg (992 lb) para manejar pacientes de tamaño variable. La camilla 
se integra bien con el equipo de la sala de urgencias.Ambas camillas de la 
serie CYCLONE están especialmente diseñadas para facilitar el lavado 
(totalmente lavable) y la limpieza en un entorno sanitario de ritmo rápido. 
La camilla de traumatología CYCLONE es totalmente compatible con 
diversos equipos médicos como arcos en C y aparatos de rayos X.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones 84 x 222 cm

Respaldo 0° – 83°

Ángulo del reposapiés (máx.) 0° – 40°

Rango de altura (hidráulico) 66 – 86 cm

Trendelenburg 12°

Trendelenburg inverso 12°

Plataforma de colchones (ABS) 75 x 195 cm

Diámetro de la rueda 20 cm

5ª Rueda 15 cm

Capacidad de carga de trabajo segura 450 kg

CYCLONE
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OT 140
Camilla de traslado de quirófano

OT 140 Camilla de transferencia de la sala de operaciones es la 
mejor opción diseñada con facilidad de uso y fiabilidad 
versatilidad. El sistema de dirección completa de última generación 
de la Camilla de Traslado a Quirófano OT 140 está diseñado para 
reducir el esfuerzo físico y facilitar la dirección y la parada, al 
tiempo que permite un control y un paso por curva nítidos. La 
camilla de transferencia de quirófano OT 140 le permite crear la 
solución ideal para mejorar la comodidad del paciente. La camilla 
se integra bien con el equipo de la sala de operaciones.

• Altura regulable (opcional) y ajuste del respaldo
• Topes protectores en las esquinas
• Barras de empuje ergonómicas desmontables
• Plataforma de colchón de dos secciones de laminado compacto

fácil de limpiar
• Ruedas centrales giratorias de 360° bloqueables

OT 140

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones 71 x 400 cm

Respaldo 0° – 87°

Rango de altura (hidráulico) 70 – 100 cm

Trendelenburg 10°

Trendelenburg inverso 10°

Plataforma de colchones (ABS) 60 x 190 cm

Diámetro de la rueda 20 cm

5ª Rueda 15 cm

Capacidad de carga de trabajo segura 320 kg
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VOGN
Carro de emergencia

VOGN
Carro de anestesia

VOGN
Carro de procedimientos

VOGN
Carro de tratamiento

El carro de urgencias VOGN llega a los servicios de urgencias 
con una perspectiva diferente gracias a su diseño afilado y su 
facilidad de uso. Además de su rendimiento fiable, también 
está ayudando al personal del hospital con su flujo de trabajo 
rápido y características mejoradas. Pole IV, Papelera, Tablero 
Cardíaco, Caja de Afilado, Tablero de Reanimación, Soporte 
para Tanques de Oxígeno, Bandeja para Desfibrilador, Cinturón 
para Desfibrilador, Barra de Empuje, Crunch Eléctrico, Cesta de 
Acero (Opt), Caja de Vidrio para Medicamentos (Opt).

El carro de anestesia Vogn está diseñado para satisfacer todas las 
necesidades del departamento de anestesia. Facilita el uso del 
personal hospitalario gracias a su estructura ergonómica y a su 
perfecta sinergia tecnológica.Poste para suero, soporte para 
botellas de oxígeno, papelera, caja para objetos punzantes, tabla 
de reanimación, caja de cristal transparente para medicamentos, 
tabla cardíaca (Opt), bandeja para desfibrilador (Opt), cinturón para 
desfibrilador (Opt), barra de empuje (Opt), crunch eléctrico (Opt), 
cesta de acero (Opt).

El carro de procedimientos VOGN llega a los departamentos de 
procedimientos con una perspectiva diferente gracias a su diseño 
elegante y su facilidad de uso. Además de su rendimiento fiable, 
también está ayudando al personal del hospital con su flujo de 
trabajo rápido y características mejoradas. IV Pole, papelera, caja 
de cristal para la medicina, Tablero Cardíaco (Opt), Caja de 
afilado (Opt), Tablero de Reanimación (Opt), Soporte para 
Tanques de Oxígeno (Opt), Bandeja para Desfibrilador (Opt), 
Cinturón para Desfibrilador (Opt), Barra de Empuje (Opt), Crunch 
Eléctrico (Opt), Cesta de Acero(Opt).

VOGN Treatment Cart llega a los departamentos de medicación con una 
perspectiva diferente gracias a su diseño afilado y su facilidad de uso. 
Además de su rendimiento fiable, también está ayudando al personal del 
hospital con su flujo de trabajo rápido y funciones mejoradas.

Pértiga para suero, papelera (Opción), caja de cristal para medicamentos 
(Opción), tablero cardíaco (Opción), caja de afilado (Opción), tablero de 
reanimación (Opción), soporte para botellas de oxígeno (Opción), bandeja 
para desfibrilador (Opción), cinturón para desfibrilador (Opción), barra de 
empuje (Opción), crunch eléctrico (Opción), cesta de acero (Opción).

Altura 117 cm

Ancho 57 cm

Longitud 85 cm

Diámetro de la rueda 12,5 cm

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Altura 117 cm

Ancho 57 cm

Longitud 85 cm

Diámetro de la rueda 12,5 cm

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Altura 117 cm

Ancho 57 cm

Longitud 85 cm

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Height 117 cm

Width 57 cm

Lenght 85 cm

Castor Diameter 12,5 cm
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EMC 01
Carro de emergencia

El carro de urgencias EMC llega a los servicios de urgencias con una 
perspectiva diferente gracias a su diseño afilado y su facilidad de uso. 
Además de su rendimiento fiable, también está ayudando al personal 
del hospital con su rápido flujo de trabajo y sus funciones mejoradas.

Poste para suero, soporte para botellas de oxígeno, papelera, caja para 
objetos punzantes, tablero cardíaco, bandeja para desfibrilador, cinturón 
para desfibrilador, barra de empuje, crunch eléctrico, tablero de 
reanimación, cesta de acero (opcional), caja de cristal transparente para 
medicamentos (opcional).

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Altura 100 cm

Ancho 57 cm

Longitud 85 cm

Diámetro de la rueda 12,5 cm

EMC 02
Carro de anestesia

EMC 03
Carro de tratamiento

El carro de anestesia EMC llega a los servicios de urgencias con una 
perspectiva diferente gracias a su diseño afilado y su facilidad de uso. 
Además de su rendimiento fiable, también está ayudando al personal 
del hospital con su rápido flujo de trabajo y sus funciones mejoradas.

Pértiga para suero, soporte para botellas de oxígeno, papelera, caja 
para afilados, caja de cristal transparente para medicamentos, tablero 
cardíaco (opcional), bandeja para desfibrilador (opcional), - bandeja para 
desfibrilador (opcional), cinturón para desfibrilador (opcional), barra de 
empuje (opcional), crunch eléctrico (opcional), tablero de reanimación 
(opcional), cesta de acero (opcional).

El carro de tratamiento EMC llega a los servicios de urgencias con una 
perspectiva diferente gracias a su diseño afilado y su facilidad de uso. 
Además de su rendimiento fiable, también está ayudando al personal 
del hospital con su rápido flujo de trabajo y sus funciones mejoradas.

Pértiga para suero, Soporte para botellas de oxígeno (Opción), 
Papelera (Opción), Caja de afilado (Opción), Caja de cristal 
transparente para medicamentos (Opción), Tablero cardíaco (Opción), 
Bandeja para desfibrilador (Opción), Bandeja para desfibrilador 
(Opción), Cinturón para desfibrilador (Opción), Barra de empuje 
(Opción), Crunch eléctrico (Opción), Tablero de reanimación (Opción), 
Cesta de acero (Opción).

ESPECIFICACIONES TÉCNICASESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Altura 100 cm

Ancho 57 cm

Longitud 85 cm

Diámetro de la rueda 12,5 cm

Altura 100 cm

Ancho 57 cm

Longitud 85 cm

Diámetro de la rueda 12,5 cm
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BSOB 123
Mesilla de noche con sobremesa, metal

BSOB 123 llega a la habitación del paciente con una perspectiva diferente 
gracias a su diseño afilado y su facilidad de uso. Además de su rendimiento 
fiable, también está ayudando al personal del hospital con su flujo de trabajo 
rápido y características mejoradas.BSOB 123 está hecho de construcción 
metálica electrostática.Con la ayuda de ruedas de 7,5 cm de diámetro, 
proporciona maniobras estables, sin miedo y fáciles.

CARACTERÍSTICAS GENERALES

• Construcción metálica
• Cubierta ABS en la plataforma superior
• Cajón funcional- Mesa sobrecama integrada con tablero

ABS (tablero HPL opc.)
• Ruedas giratorias 360°, 2 con freno
• Mesa sobrecama regulable en altura

TECHNICAL SPECIFICATIONS

External Dimensions 50 x 50 x 85 cm

Overbed Table Height Adjustment 75 – 105 cm

Overbed Table Size 60 x 35 cm

Castor Diameter 7,5 cm

BSOB 123
Mesilla de noche con sobremesa, ABS

BSOB 123 llega a la habitación del paciente con una perspectiva diferente 
gracias a su diseño afilado y su facilidad de uso. Además de su rendimiento 
fiable, también está ayudando al personal del hospital con su flujo de trabajo 
rápido y características mejoradas.BSOB 123 está hecho de metal 
resistente.Con la ayuda de ruedas de 7,5 cm de diámetro, proporciona 
maniobras estables, sin miedo y fáciles.

CARACTERÍSTICAS GENERALES

• Construcción metálica resistente
• Cubierta de ABS en la plataforma superior (HPL es opcional)
• Cajón y armario funcionales
• Mesa de sobrecama integrada con tapa de ABS (HPL es

opcional)
• Ruedas giratorias 360°, 2 con freno
• Mesa de sobrecama ajustable en altura
• Mesa de sobrecama giratoria 360 grados (opcional)
• Doble espacio para botellas en el lateral

TECHNICAL SPECIFICATIONS

External Dimensions 50 x 50 x 85 cm

Overbed Table Height Adjustment 75 – 105 cm

Overbed Table Size 60 x 35 cm

Castor Diameter 7,5 cm
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OBT 161
Mesa sobrecama, ABS

• Superficie superior de ABS
• Altura ajustable
• Práctica asa para ajustar la altura y el ángulo
• Ruedas bloqueables en diagonal
• Protección lateral en la placa superior fija
• Superficie superior fácilmente limpiable
• 83x43x83-105 cm

BSC 352 BSC 351
Mesilla de noche Mesilla de noche, ABS

• Estructura de metal de alta resistencia
• Plataforma de ABS en la placa superior (HPL es opcional)
• Cajón de metal y puerta de armario (HPL es opcional)
• Ruedas dobles bloqueables de 7,5 cm
• Doble espacio para botellas en el lateral
• Dimensiones: 50x50x90 cm

• Estructura de Madera Revestida de Melamina
• Plataforma de ABS en la Parte Superior,

Cajón y Puerta del Armario
• Cajón y Armario
• Ruedas con Cerradura
• Dimensiones: 50x50x90 cm

BSC 311
Mesilla de noche, Metal

• Estructura de chapa de acero recubierta de epoxi
• Plataforma superior recubierta de ABS
• Cajón y armario
• Ruedas con bloqueo
• Dimensiones: 45x45x67 cm
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OBT 160 OBT 163
Mesa sobrecama Mesa sobrecama

• Superficie superior de HPL
• Altura ajustable
• Ruedas con bloqueo diagonal
• Protección lateral en la placa superior fija
• Superficie superior de fácil limpieza
• Superficie superior plegable (opcional)
• Placa superior giratoria 360 grados (opcional)
• Inclinación (opcional)
• 83x43x83-105 cm

• Superficie superior de HPL
• Altura ajustable con columna de

aluminio
• Ajuste de altura por resorte de gas
• Ruedas bloqueables
• 83x43x83-105 cm

IVP 01
Pie de suero, apilable

IVP 02
Pie de suero, Metal

• Estructura principal de metal
• 4 ganchos
• Altura ajustable
• Ruedas giratorias
• Postes IV apilables

• Estructura principal de metal
• 4 ganchos
• Altura ajustable
• Ruedas giratorias
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IVP 03 IVP 04
Pie de suero, poliuretano Pie de suero, estándar

• Estructura principal de poliuretano
• 4 ganchos
• Altura regulable
• Ruedas giratorias

• Estructura principal de metal
• 4 ganchos
• Altura ajustable
• Ruedas giratorias

SW 14
Silla de ruedas apilable 

Con su sistema apilable se ahorra espacio

Cuerpo de acero inoxidable reforzado con un ángulo de torsión 
especial

Asiento y respaldo de poliuretano para mayor comodidad del 
paciente 

El sistema de ruedas puede girar 360 grados sobre sí mismo

El conductor del ahorrador de espacio debe utilizar el asa especial 
para mover el ahorrador de espacio.

Pedal que se queda en posición desactivada durante el 
aparcamiento

Mecanismo de cierre inteligente

Este nuevo producto permite trasladar al paciente de forma fácil y 
cómoda, tanto para el paciente como para el cuidador.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Ancho 690 mm

Longitud  1070 mm

Altura 985 mm

Anchura del asiento 490 mm

Profundidad del asiento 455 mm

Altura del respaldo 270-440 mm

Capacidad 140 kg
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Schroder Healthcare Inc. is the leading innovator and 
manufacturer of medical furniture in Turkey, with a focus 
on electronic beds, stretchers, delivery beds and medical 
carts with. With a wide product spectrum consisting 
of more than 300 products, the company responds to 
any demand of medical furniture from any segment, 
with a flexibility to provide caregivers and patients with 
products between luxury to cost effective ranges and 
depending on requirements that vary in accordance 
with the territory. In-house R&D, devotion to feedback 
and observation combined with responsibilities of 
market leader role in Turkey, Schroder sets the trend 
in Turkey for medical furniture with innovations that 
makes the company a name associated to quality.

 Along with domestic market success, Schroder Healthcare 
Inc., despite brief history of exports, has gained a similar to 
at-home brand reputation abroad, and has an increasing 
interest to the brand from respective clients world-wide. 
Expanding the success to Europe and Northern America 
with the recently launched low-bed Hospital bed series, 
stretchers, and Stainless steel products,  the firm has 
attracted a great deal attention from health professionals.

Dealing with variants of healthcare equipment 
industry, Schroder Healthcare Inc., constitutes a one-
stop solution for turn-key hospital projects around 
the globe. Providing a vast amount of options to 
choose from, Schroder Healthcare Inc., understanding 
demands from patients and caregivers, furnishes 
hospitals, clinics with products to fulfill local criteria and 
expectations on an A-Z basis involving hospital furniture.

 In addition to its supremacies on a wide range, entitling 
Schroder Healthcare Inc. with omnipotence, in many areas 
the company is dealing with, Schroder Healthcare Inc., 
with the company perception of sales, -that is, sales is a 
long term business relation, additionally renders it possible 
to modify products in accordance with client demand, 
thanks to skillful  staff and state-of-the-art machinery.

As a company with the policy of “responding to 
the patients’ and clients’ expectations with more”, 
Schroder Healthcare Inc.’s endeavor is to take the extra 
step for those counting on the brand name Schroder. 

www.disproserca.es
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